



Vyhodnocení reprezentace 2022

kategorie: dorost

disciplína: terčová, terénní

Do reprezentačního družstva jsou zařazeni sportovci, kteří splnili kritéria pro zařazení uvedená ve ČLS S06 Směrnice všeobecné podmínky státní reprezentace 2020 – 2024. Tito sportovci jsou pak nominováni na jednotlivé mezinárodní výjezdy.

Seznam reprezentantů

1	Roba Michael	Lukostřelba Prostějov, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk junioři "B"
2	Pluhař Jan	Archery Club Znojmo - Těšetice	Terčová lukostřelba	Reflexní luk junioři "B"
3	Čábelka Jonáš	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk junioři "B"
4	Heřmánek František	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "A"
			Terénní lukostřelba	Reflexní luk junioři
5	Šebestová Eva	Lk Znojmo, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk juniorky "A"
6	Lettlová Nikola	Lk Znojmo, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk juniorky "B"
7	Konečná Karolína	Patriot Brno	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
8	Koleňáková Eliška	Lukostřelba Prostějov, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
9	Krejčí Richard	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "A"
			Terénní lukostřelba	Reflexní luk junioři
10	Hámor Martin ml.	LK ESKA Cheb, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "A"
11	Fritsch Lukáš	1. LK 1935 Plzeň, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "A"
12	Bárta Šimon	LK Votice, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "B"
13	Kužel Zdeněk	LK Votice, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "B"
14	Továrnická Monika	1. LK 1935 Plzeň, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
			Terénní lukostřelba	Reflexní luk juniorky
15	Svobodná Nikola	LK Votice, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
16	Brettlová Barbora	LK ESKA Cheb, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
17	Louvarová Andrea	1. LK 1935 Plzeň, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "B"

Hodnocení sezóny

V roce 2022 proběhla Mistrovství Evropy nebo světa v obou uvedených disciplínách, a evropský pohár mládeže. Hlavním cílem sezóny bylo umístění reprezentantů na předních příčkách a získání medaile na ME a MS. Celkově se reprezentace zúčastnila tří mezinárodních reprezentačních závodů. Cíle pro sezónu a plánované účasti na mezinárodních závodech jsou popsány v dokumentu „Plán akcí RD“, který vydává vedoucí komise reprezentace před začátkem sezóny.

Cíle pro sezónu 2022:

- Umístění na Evropském poháru do 4. místa v kategorii juniorů/juniorek
- Umístění na Evropském poháru do 4. místa v kategorii kadetů/kadetek
- Umístění na ME v terčové lukostřelbě do 8. místa v kategorii juniorů/juniorek
- Umístění na ME v terčové lukostřelbě do 8. místa v kategorii kadetů/kadetek
- Umístění na MS v terénní lukostřelbě do 4. místa v kategorii juniorů/juniorek

Z výše uvedených cílů se podařilo získat medaile na evropském poháru mládeže v kategorii kadetů v soutěži jednotlivců (3.místo) a družstev (3.místo), 8.místo v soutěži mix týmu kadetů na ME v Anglii a medaili (2.místo) na MS v terénní lukostřelbě.

Všechny níže uvedené závody byly podpořeny finančně ze strany ČLS nicméně značnou část tvořily vlastní zdroje reprezentantů.

Výsledky z jednotlivých reprezentačních startů

Terčová lukostřelba

Terčová lukostřelba je hlavní disciplínou ve venkovním typu lukostřelby. Je to zároveň disciplína zastoupena na programu letních univerzitních her a Olympijských her mládeže. Z těchto důvodů má nejvyšší počet pořádaných závodů pod hlavičkou světové nebo kontinentální lukostřelecké asociace a je na ni ze strany svazu soustředěna největší pozornost a podpora.

➤ Evropský pohár mládeže

1. Youth Cup, Bukurešť

Jméno	kategorie	Počet startujících zemí	Počet startujících v kategorii	Konečné umístění
Roba Michael	junioři reflexní luk	16	44	33
Heřmánek František	junioři reflexní luk	16	44	8
Lettlová Nikola	juniorok reflexní luk	13	33	9
Koleňáková Eliška	Juniorok reflexní luk	13	33	17
Krejčí Richard	kadeti reflexní luk	17	45	3
Fritsch Lukáš	kadeti reflexní luk	17	45	17
Bárta Šimon	kadeti reflexní luk	17	45	17
Hámor Martin	kadeti reflexní luk	17	45	17
Továrnická Monika	kadetky reflexní luk	18	50	17
Louvarová Andrea	kadetky reflexní luk	18	50	5
Brettlová Barbora	kadetky reflexní luk	18	50	17

➤ Kontinentální mistrovství

1. Mistrovství Evropy, Lileshall

Jméno	kategorie	Počet startujících zemí	Počet startujících v kategorii	Konečné umístění
Roba Michael	junioři reflexní luk	25	54	33
Heřmánek František	junioři reflexní luk	25	54	17
Lettlová Nikola	juniorok reflexní luk	23	43	17
Krejčí Richard	kadeti reflexní luk	23	47	17
Fritsch Lukáš	kadeti reflexní luk	23	47	9
Bárta Šimon	kadeti reflexní luk	23	47	33
Továrnická Monika	kadetky reflexní luk	22	47	33

Louvarová Andrea	kadetky reflexní luk	22	47	17
Brettlová Barbora	kadetky reflexní luk	22	47	33

Terénní lukostřelba

Tato disciplína má pouze jednu vrcholnou akci ročně, a to Mistrovství světa nebo Mistrovství Evropy.

1. Mistrovství světa, Yankton USA 3. – 9.10.2022

Jméno	kategorie	Počet startujících zemí	Počet startujících v kategorii	Konečné umístění
Krejčí Richard	junioři reflexní luk	11	15	2
Heřmánek František	junioři reflexní luk	11	15	7
Továrnická Monika	juniorky reflexní luk	8	12	7

Ze zmíněných reprezentantů se nejlépe dařilo Richardu Krejčímu, který získal dvě medaile na YC (jednotlivci, družstva) a další medaili na MS v terénní lukostřelbě. Celkově se prokázal vzrůstající trend ve výkonnosti a konkurenceschopnosti u dorosteneckého výběru.

Veškeré výsledky z mezinárodních akcí jsou k nalezení na stránce: www.ianseo.net

Cíle pro rok 2023

Pro nadcházející sezónu 2023 je cílem medailová umístění na evropských pohárech mládeže, umístění v Top 8 na MS v terčové lukostřelbě a medailové umístění na ME v terénní lukostřelbě.

Schváleno předsednictvem ČLS dne 15.2.2023.